

# 文化产业周刊 | 艺术



## 心语·梦境 首届李敏新工笔画中原展 明日在河南当代美术馆开幕

盛世欢歌,喜事连连。向来以传承中华文化为己任的河南当代美术馆又推出2013年收官大展,《心语·梦境——首届李敏新工笔画中原展》于12月21日下午3点在该馆隆重开幕,为2014新年和绿城人民献上一份精美的文化盛宴。画展共展出我国著名新工笔画派名家李敏的精品画作近百幅。此画展由河南当代美术馆主办,河南雅合实业集团承办,中国名家书画院、陕西新工笔画院协办。

伴随着“首届李敏新工笔画中原展”开幕,河南雅合实业公司还将在郑东新区河南当代美术馆举行捐赠爱心轮椅活动,这也是今年以来该公司举行的第二次捐赠爱心轮椅活动。河南雅合实业公司董事长、河南当代美术馆馆长赵新宇,河南省残联副会长袁海军及各界嘉宾、残友代表200多人将参加捐赠活动。

李敏,四川重庆人,毕业于四川美术学院工艺系、西安美术学院国画系研究生班。其作品多次被选送参加国内外画展,获得多次奖项并被收藏。出版有《国画李敏》《新工笔画技法——梅花、荷花》等。曾在重庆、南宁、西安、广东等地多次办展。现为陕西省美术家协会会员,西安中国画院专职画家,陕西新工笔画院院长,陕西省文史馆研究员。

李敏精于花鸟,长于山水,善于人物,画映神州,名声鹊跃,创造了当代新工笔画表现的宏观图景。潜心研究现代工笔花鸟,艺术创作注重整体气势和韵味,色调丰富而厚重,并有强烈的时代感和生命力。

她的工笔作品笔法细腻,富有女性特有的质感,淡雅别致,意蕴

俱佳。画作是作者精心描摹的心灵感悟,充满了对大自然的美好赞誉,以及对恬淡宁静生活的向往,令人无限感慨。画中的每一个细节都值得我们精心品味,体现了作者独特的工笔技巧,幽幽远山,灵现的瀑布,潺潺向画面划来,松树挺拔,并且各具姿态,充满了拟人化的美感。在用墨上更是摄人心魄,悠远的意境在淡化中如沐仙境,近处的石块更是演绎着神秘的灵气。在一种淡雅的氛围中让人产生无限的向往,丛林掩映间,品茶会知己,别具一番趣味。

她在创作中,常常心中泛起对大自然的感激和敬畏,给人以久违的清新与典雅的感受,然后再将这种近乎圣洁的感情转化为生命的具象,悦然纸上,把草木山石,炊烟晨雾,水流雪雨都作为生命元素来表现。那种纤毫毕现的细微,那种灵动典雅的气韵,那种变化万端的构思,那种绚丽多姿的色泽,都契合了我们的感知。她追求的境界是每一幅作品的整体融合感、灵魂感、节奏感、清醒感,在呈现给人们美丽、温情画面的同时,也让人们在读画之后能够思索一些画外之象。

李敏作为女性向来有着更加敏锐的洞察力与细腻的表现力,她的工笔画有着不可抗拒的魅力,在中国绘画艺术作品中脱颖而出,广受国内外收藏者及艺术爱好者青睐,其收藏价值与升值空间不容小觑。

据悉,这次画展由河南书画院院长谢冰毅担纲艺术支持,河南当代美术馆馆长赵新宇任画展组委会主任。画展期间,将举行豫陕艺术家亲情互动和交流,举行专场女性画家笔会。画展展出为期两周,将于2014年1月3日结束。 郑州晚报记者 韩娟



**李敏简介** 李敏,1964年出生于重庆。四川美术学院工艺系、西安美术学院国画系研究生班毕业。现为西安中国画院专职画家、陕西新工笔画院院长、陕西省文史馆研究员、陕西省美术家协会会员、清华大学美术学院访问学者、中央美术学院工笔重彩工作室研究员、中国工笔重彩画协会会员。

作品多次被选送参加国内外画展,获得多次奖项并被收藏。先后在重庆、南宁、西安、广州、深圳、北京、乌鲁木齐等地举办个人画展。出版有《国画李敏》《新工笔画技法——梅花、荷花》《李敏现代工笔画集》《李敏新工笔画》《中国名家精品粹编·李敏新工笔画》《中国画廊推介画家·李敏》《李敏重彩画》《李敏写生集》《中国工笔画家李敏》等。

**GREE 格力**  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖

好空调·格力造  
www.gree.com